

Уроки мужества

В эти дни в России вспоминают, наверное, самую трагическую и героическую историю Великой Отечественной войны — блокаду Ленинграда. 75 лет назад вражеское кольцо было окончательно уничтожено.

В школе № 55 прошли мероприятия, посвящённые этой героической дате. Первый урок начался радиолинейкой, во время которой ребята смогли услышать историческую запись о полном освобождении Ленинграда от фашистской блокады. Под стук метронома, ставшего одним из символов мужества ленинградцев, вся школа почтила память погибших минутой молчания. После этого в каждом классе были проведены Уроки Мужества, посвящённые событиям тех страшных лет.

В классах начальной школы Уроки Мужества прошли по особенному. Многие педагоги воссоздать в кабинетах обстановку военных лет: малыши слушали рассказ учителя, стоя у заклеенных крест на крест окон, повествование сопровождала музыка – Седьмая «Ленинградская» симфония Дмитрия Шостаковича. Каждая новая история, о мужестве и стойкости ленинградцев в годы блокады, вводила ребят в разные уголки класса, где находились фотографии и репродукции военных лет, предметы быта того время.

Самым эмоциональным моментом Уроков стала раздача кусочков черного хлеба (125 грамм), которые были суточной нормой жителей блокадного Ленинграда. Каждый ребенок унес с собой частичку того, что было дороже всех драгоценностей мира для ленинградцев в период блокады.

Перед школьниками выступили приглашенные на мероприятие гости: председатель Совета ветеранов Западного округа города Краснодара – Дубров Геннадий Иванович, ветеран Великой Отечественной войны, принимавший участие в освобождении города от немецко-фашистских захватчиков, почетный гражданин Краснодара – Шлыков Дмитрий Никитович.

